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Metoaunka pacuera

Bp*= B mpoema - 50 MM

Bers =Bp - 92 Mm
rae: 92 =22+35+35

BC®= Bets - 40 MM
rae: 40 =20+ 20

Be/m = Bers - 132 Mm
rae: 132 =62+4+62+4
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Metoaunka pacuera

Bp*= B mpoema - 50 MM

Bers =Bp - 92 Mm
rae: 92 =22+35+35

BC®= Bets - 40 MM
rae: 40 =20+ 20
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3) Illcrs2 - 3amana
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IC® 2= IIlcTB2 - 40 MM
rpe: 40 =20+ 20

MIc/ml =1crsl - 132
M¢e/m2 = 1crB2 - 132

rae: 132 =62+4+62+4

* -mo 'OCT 24700-99

*% - pa3Mep AJISl HMIIOCTA

lc/m 1 1lc/n 2 26 MM
Llcts 1 Llcts 2
Ulp
(3 JIuct | Ne nokym. Moanucy Jara CTAPT 68
Paspaéort.|IToxkpoBckmii OKHO 2-X CTBOp‘IaTOG C Jlutep |Macca Macmrtad
lTposepurEdpemor B.M [C]
T.KoHTp. BCPTUKAJIBHBIM UMIIOCTOM [TJiyer | Tlucron
HLcontp. 40(7:6) MM 000 "1.0.K. T.EM."
" paMOH HUKHEU 2003r.

Y1B. Ky3un H.IL.




Cxema OTKpbIBAHHS

COopouHbIe 3JIeMEHTHI

"pama HIDKHSS"

[poduik moxcTaBOYHBII

IlImonka noHKa
BRS 0004/2 BRS 0005/2
%\Q 7 I o7
a
N\ 2 7
Q Don = MY v,
Pama
b
[lramux
v srsooto || A (7] W %y
BRS 0011 CrBopKa
BRS 0003
ypym 4x60
4 E\ - 7 Q
— 42 % R gy 7 N
| 2 |
1 1
| | | | | '\ lypyn 6x120
Konrpnpodusib lypyn 3.5x40 (2 wrr. Ha coen.)

Pama HOKHSS

BRS 0014 BRS 0013
IM3M JTuct | Ne mokym. Moamucy lata
Pa3spaéor.|IToxkpoBckmii Jlutep |Macca Macmrtad
MposepurEdpemor B.M [C]
T.koHTp. OxkHo 2-x CTBOPYATOC CO  [Jiyer IJ'lucTos
H.KoHTp. ITYJIBIIOM U PaMOil HUKHEM] 000 "LO.K. T.EM."

2003r.

Y1B. Ky3un H.IL.




Cxema OTKpbIBAHMSI

A
-
N r
Pama N Iy
p’ N N /// \
s| Il
CrBOpKa & a1 NS
D ol , 7z Ay N
0| z AN
1 |
« A
Metoauka pacuera
_ Lramik Bp = B npoema - 50 mm
o 5 gl a Bers = Bp - 92 MM
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BC®= Bets - 40 MM
CHITMKOHOBBII rae: 40 =20 +20
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*
Bp =B npoema - 50 mm
Berel = Bets2 = Bere3 = Bp - 92 mm
rae: 92 =22+35+35
Be/nl = Be/n2 = Be/n3 = Bers - 132 Mmm
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MeToauka pacyera

*
Bp =B npoema - 50 mm
Berel = Bets3 = Bp - 92 Mm
rae: 92 =22+35+35
Be/ml =Be/n3 = Bersl - 132 mm
rae: 132 =62+4+62+4
Be/n2 =Bp - 154 mm
rae: 154 = 22+62+4+4+62
BC® 1= BCD2 = Bergl - 40 mm
rae: 40 =20+ 20

].I.IE< = III npoema - 40 Mm
1)A=B=C

A=B=C = (Illp - 388(360**)):3
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Hlcrl = IcrB2 =A + 91

rae: 90 =380 +(100:2) - (35 +5)
Ic/nl = Ic/n3 = Ulcrs - 132

rae: 132 = 62+4+62+4

2) HlcrBl = WWeTB3 - 3apaHa
¢/l = e/n3 = Ulcrsl - 132
rae: 132 =62+4+62+4

IIc/n2 = lp - (IIctsl + Mlcte3 +152)
rae: 152 =35+37+4+4+37+35
HIC® 1=1ICP2 = IllctBl - 40 Mmm
rae: 40 =20+ 20
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CxeMa OTKPBLIBAHHS
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MeTtoauka pacuera

*
Bp =B npoema - 50 mm
Bers =Bp - 70
rae: 70 =35+35

1) A-3agano
Be/n=A - 125
rae: 125 = 4+4+82+35

Bowun = Bp - (A + 167)
rae: 167 = 35+82+4+4+42

2) b -3anano
Bun=5b - 167
rae: 167 = 35+82+4+4+42

Be/m=Bp - (b +125)
rae: 125 =4+4+82+35

BC® = Bcrs - 40
rae: 40 =20+20

*
Ip = III npoema - 40 Mmm

Hlcrs =1lp -70
rue: 70 =35+35

¢/ = Mgun = Hlcrs - 172
rae: 172 = 82+4+4+82

HIC® = IllcTB - 40
rae: 40 =20+20
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CxemMa OTKpPBLIBAHHS

Y
9
4 3 Ts
Inocr £ _"
\ o & B
5
5 Metoanka pacuera
L ¥
3 & Bp = B npoema - 50 MM
1) A=B
= A=b=Bp:2
o “ Be/ml =Bp:2 - 89
N o G re: 89 = 19+4+4+62
2 oo 4 = Bers2 = Bp:2 - 75
rae. 75=22+35+18
o 2) A -3apaHo
| 0 Be/ml = A -89
S rae: 89 = 19+4+4+62
" Bers2 = Bp - (A+75)
| rae: 75 =22+35+18
Y
o 3) b -3agano

‘

AN,

////fl/
I S

20 LICD 2 20
as | e2 ! 4 ‘ 4 |__e2 |35

BerB2 =56 - 75
roe:  75=22+35+18

BC® 2= BcrB2 - 40 MM
rae: 40 =20+ 20
Be/n2 = Bers2 - 132
rae: 132 =62+4+62+4

*
IIp = III npoema - 40 mm
Icrs 2 = p - 70 Mmm
rae: 70 =35+35

HIC® 2= lcrB2 - 40 MM
rae: 40 =20+ 20

Ic/m 2 = 1ctB2 - 132 MM
Ic/m 1 =p - 132 mm
rae: 132 = 62+4+62+4

* -mo 'OCT 24700-99
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Cxema OTKpbIBAHHS

COopouHbIe 3JIeMEHTHI
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Cxema OTKpPBLIBAHHS
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*
Bp =B npoema - 50 mm

Bere 1 =Bp - 92 Mmm
rae: 92 =22+35+35

BC® 1= Bersl - 40 mm
rae: 40 =20+20

Be/m 1 =Bersl - 132 mm
rae: 132 =62+4+62+4

Be/m 2 =Bp - 154 mm
rae: 154 = 22+62+4+4+62

*
Ilp = I npoema - 40 mm
1) A=b
A=b=1lp:2
lc/n2 = (Ip:2) - 89
rae: 89 =19+4+4+62
Icrel = MIp:2 - 67(50%%)
rae: 67 =35+32

50%* =32+18
2) A -3agaHo
Hic/m2 = A -89
rae: 89 = 19+4+4+62
lcrpl = Ip - (A+67(50%*))
roe: 67 =35+32

50%* =32+18
3) b -3axano
Icrpl =56 - 67(50%%)
rae: 67 =35+32

Ic/n2 =1p - (b + 89)
rae: 89 =19+4+4+62

HIC® 1= IllcTBl - 40 MM
rae: 40 =20+ 20

Mlc/nl = Hlcrel - 132
rae: 132 =62+4+62+4

* -mo FT'OCT 24700-99
*% - pazmep 1J1sl HMMIIOCTa 26 MM
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